
∆ΑΜΙΑΝΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ                                                 ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ   Α ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ  
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ  

 - 1 -

ΘΕΜΑΤΑ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ  
 
1. Το ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο . Στην προέκταση της ΑΒ παίρνουμε     
    τμήμα ΒΕ=ΑΒ και στην προέκταση της ΑΔ παίρνουμε τμήμα ΔΖ=ΑΔ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Αποδείξτε ότι: 
Α. Το ΒΔΓΕ είναι παραλληλόγραμμο    Β. Τα σημεία Ε, Γ, Ζ είναι συνευθειακά. 
 
 
2. Θεωρούμε παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ και έστω Ε το μέσο της ΑΔ. Στο Ε φέρουμε μια 
    ευθεία κάθετη στη ΒΕ που τέμνει τη ΔΓ στο Ζ, και την ευθεία ΒΑ στο Ν. Να 
    αποδείξετε ότι : 
              α. ΕΝ = ΕΖ                          β.   ΒΖ = ΔΖ + ΔΓ 
 
 
3. Δίνεται οξυγώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με B Γ>  το ύψος του ΑΗ και η διάμεσος 
    του ΑΜ. Προεκτείνω την διάμεσο του ΑΜ κατά τμήμα ΜΕ = ΑΜ και το ύψος του ΑΗ     
    κατά τμήμα ΗΔ = ΑΗ.  Να δείξετε ότι : 
       α ) το ΗΜΕΔ είναι τραπέζιο.    β) το ΒΓΕΔ είναι ισοσκελές τραπέζιο 
 
 
4. Σε παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ είναι Α 60=   και ΑΚ διχοτόμος της γωνίας Α που     
   τέμνει τη ΒΓ στο σημείο Κ. Αν Λ μέσον της ΑΚ να δείξετε ότι: 

   α) Η ΒΛ είναι διχοτόμος της γωνίας Β̂        β) ΑΒΒΛ
2

=  

 
 
5. Δίνεται τραπέζιο ΑΒΓΔ ( ΑΒ || ΓΔ ) με ΓΔ = 2 ΑΒ . Δείξτε ότι: 

    α) Αν Ζ , Η μέσα των ΑΔ , ΒΓ αντίστοιχα τότε : 3 ΑΒΖΗ
2
⋅

=  

    β) Αν Ε μέσο της ΓΔ τότε το τετράπλευρο ΑΒΓΕ είναι παραλληλόγραμμο.  

    γ) Αν η ΖΗ τέμνει τις ΑΕ , ΒΕ στα σημεία Θ , Ι αντίστοιχα τότε ΑΒΘΙ
2

=  
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6.  Δίνεται γωνία χΟψ < 90O , Εστω Οz η διχοτόμος της γωνίας και σημείο Μ της    
     διχοτόμου. Φέρνουμε τις ΜΑ⊥Οχ και ΜΒ⊥Οψ. Αν Δ είναι το μέσο της ΟΜ και Ε   
     είναι  το μέσο της ΑΒ να δείξετε ότι:  
      i) ΑΔ =ΒΔ   ii)ΔΕ⊥  ΒΔ 
 
 
7.  Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ( Â 90= ) και ΑΔ το ύψος του. Αν Μ είναι το μέσο    
     της ΑΒ και Ν το μέσο της ΑΓ, να υπολογισθούν: 
     α. Τα τμήματα ΔΜ, ΔΝ συναρτήσει των καθέτων πλευρών ΑΒ και ΑΓ. 
      β. Να αποδειχθεί ότι η περίμετρος του τετραπλεύρου ΑΜΔΝ ισούται με ΑΒ + ΑΓ. 
 
8. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ(ΑΒ=ΑΓ). Στη προέκταση της ΒΓ προς το Γ 
    παίρνουμε σημείο Ρ. Αν ΡΗ ⊥ΑΒ, ΡΚ⊥  ΑΓ, ΓΘ⊥  ΑΒ, και ΓΛ ⊥ ΡΗ, να 
    αποδείξετε ότι:  
      α) η γωνία ΚΓΡ είναι ίση με την γωνία ΛΓΡ.  
      β) ΡΚ=ΡΛ  
      γ) ΡΗ-ΡΚ=ΓΘ.  
 
9. Θεωρούμε ευθύγραμμο τμήμα ΑΒ, ένα τυχαίο σημείο του Γ και ημιευθεία Γχ  η οποία    
    να μην έχει τον ίδιο φορέα με το ΑΒ. Στην ημιευθεία  Γχ  παίρνουμε τα σημεία Δ και    
    Ε έτσι ώστε  ΓΔ=ΓΑ  και  ΓΕ=ΓΒ. Να αποδείξετε ότι ΑΔ ⊥  ΒΕ. 
 
 
10. Δίνεται τραπέζιο ΑΒΓΔ (ΑΒ//ΓΔ) ΜΕ ΑΒ<ΓΔ και η γωνία Β είναι τριπλάσια της 
      γωνίας Γ. Αν Ε το μέσον της ΒΓ και η κάθετος στην ΒΓ στο σημείο Ε τέμνει την 
      ΓΔ στο Ζ 
        1. Να υπολογίσετε τις γωνίες Β και Γ του τραπεζίου.  
        2. Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΒΖΓ είναι ορθογώνιο και ισοσκελές.  
 
11. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ και διάμεσος αυτού ΒΔ. Θεωρούμε Ε το μέσο της ΒΔ και 
      φέρουμε την ΑΕ και στην προέκτασή της παίρνουμε τμήμα ΕΖ=ΕΑ. Αν Θ είναι 
      το σημείο τομής της ΑΖ με την ΒΓ και Ρ το σημείο τομής της ΔΖ με την ΒΓ να 
      δείξετε ότι: 
       1. Το τετράπλευρο ΑΒΖΔ είναι παραλληλόγραμμο.  
       2. Το Θ είναι το κέντρο βάρος του ΒΔΖ.  
 
 
12. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ<ΑΓ και το ύψοs του ΑH. Αν  Δ, Ε, Ζ  είναι τα μέσα των  
      ΑΒ , ΑΓ  και  ΒΓ αντίστοιχα, να αποδείξετε ότι το  ΔΕΖΗ είναι ισοσκελέs τραπέζιο. 
 
 
13. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ<ΑΓ  και οι διάμεσοι ΑΔ , ΒΕ  που τέμνονται στο  
      σημείο Θ. Αν Κ το μέσο της ΘΓ και Λ το σημείο τομής των  ΒΚ, ΑΔ να δείξετε ότι 
      α) ΘΛ=2/9ΑΔ 
      β) Το ΘΕΚΔ είναι παραλληλόγραμμο. 
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14. Σε ένα ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με B̂ 30=  η κάθετος στο μέσο Μ της υποτείνουσας     
      ΒΓ  τέμνει την πλευρά ΑΒ στο Δ. Να αποδείξετε ότι  ΜΔ = ΑΔ . 
 
15. A. Σε τρίγωνο ΑΒΓ η Â 90= , B̂ 50= . Αν ΑΜ η διάμεσος  τότε AMB   ισούται. 
 
            α. 50     β. 100      γ. 80       δ. 40       ε. 60  
 
  Β. Έστω ΑΒΓ είναι ένα ορθογώνιο τρίγωνο με Â 90=  και   ΑΔ το ύψος προς την  
       υποτείνουσα. Αν Μ μέσο της ΑΒ και Ν μέσο της ΑΓ τότε το άθροισμα ΔΜ+ΔΝ     
       ισούται 

      α. ΑΒ + ΑΓ      β.  
2

ΑΒ + ΑΓ         γ. 
2
ΒΓ          δ.    

2
ΑΒ + ΒΓ + ΑΓ        ε.  

2
ΑΒ + ΒΓ  

 
 

16.   Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με  B̂ 60=   και  
2
ΒΓ

ΑΒ =    Να αποδείξετε ότι : 

        α) Το τρίγωνο ΑΒΓ χωρίζεται από τη διάμεσο ΑΜ σε δύο  τρίγωνα που το ένα είναι  
             ισόπλευρο και το άλλο ισοσκελές. 
         β) Το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ορθογώνιο. 
 
 
17. Θεωρούμε το παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ και έστω Ε το μέσο  της ΑΔ. 
      Στο Ε φέρουμε ευθεία κάθετη στη ΒΕ που τέμνει την ΔΓ στο Ζ και την ΒΑ στο Ν.  
      Να αποδείξετε ότι :    α) ΕΝ=ΕΖ   β) ΒΖ=ΔΖ+ΔΓ  
 
 
18.  Α. Ένα ισοσκελές τραπέζιο έχει γωνία  ˆ 60Α =  , ΑΒ=5,  ΔΓ=5 
            Η περίμετρος του τραπεζίου είναι:  
             α. 10      β. 11           γ. 12          δ. 13              ε. 14 
 
       Β: Έστω ΑΒΓ τρίγωνο και ΑΗ το ύψος του . Αν Δ, Ε, Ζ είναι τα μέσα των ΑΒ, ΑΓ,     
            ΒΓ  αντίστοιχα, να δειχτεί ότι ΔΕΖΗ είναι ισοσκελές τραπέζιο. 
 
 
 
19.  Α. Στο διπλανό σχήμα να υπολογίσετε τα τμήματα ΑΜ=x, 
            ΒΜ=y 
 
 
       Β. Έστω τρίγωνο ΑΒΓ και η διάμεσος ΑΔ. Αν Ε, Ζ, Η είναι 
           τα μέσα των ΒΔ, ΑΔ, ΑΓ αντίστοιχα, να δειχτεί ότι ΔΕΖΗ 
            είναι παραλ/μο. 
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20.  Δίνεται τραπέζιο ΑΒΓΔ (ΑΒ//ΓΔ) στο οποίο οι γωνίες Α και Δ είναι 90 , η ΒΓ είναι    
        διπλάσια της ΑΒ και η γωνία Β είναι διπλάσια της γωνίας Γ. 
            1. Να υπολογίσετε τις γωνίες Β και Γ.  
            2. Η διαγώνιος ΑΓ διχοτομεί την ΒΕ (κάθετη από το Β στην ΓΔ).  
            3. Αν Μ το μέσο της ΒΓ τότε το ΑΒΜΕ είναι ισοσκελές τραπέζιο 
 
 
 
 
 
21. Στο διπλανό σχήμα το ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο, η ΔΕ είναι διχοτόμος της 
     γωνίας  ΑΔΓ  και η ΒΖ είναι διχοτόμος της  γωνίας  ΑΒΓ  
      Να αποδείξετε ότι: 
       α. Το τρίγωνο ΔΑΕ είναι ισοσκελές. 
       β. Τα τρίγωνα ΔΑΕ και ΒΖΓ είναι ίσα. 
       γ. Το τετράπλευρο ΕΒΖΔ είναι παραλληλόγραμμο. 
 
 
 
 
22.   Θεωρούμε αμβλυγώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με  ˆ ˆ90Β = + Γ . Έστω Η το ορθόκεντρο    
         του ΑΒΓ. Να αποδείξετε ότι: 
          α. ΗΑΒ = ΑΓΒ  
          β. Το τρίγωνο ΑΒΗ είναι ισοσκελές. 
         γ.  ΑΓΒ = ΒΓΗ  
         δ. Η ευθεία ΑΗ είναι κοινή εφαπτομένη των περιγεγραμμένων κύκλων 
             των τριγώνων ΑΒΓ και ΒΗΓ. 
 
23.  Τρία αγροκτήματα Α, Β και Γ απέχουν ΑΒ=10km, ΑΓ=12km και ΒΓ=11,5km. 
        α) Να αποδείξετε ότι τα τρία αγροκτήματα σχηματίζουν τρίγωνο. 
        β) Η κοινότητα για να τους εξυπηρετήσει κατασκεύασε δρόμο που διέρχεται από 
            τα μέσα Δ και Ε των ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα. Να αποδείξετε ότι ΔΕ // ΒΓ και να 
            βρεθεί το μήκος της ΔΕ. 
        γ) Οι κτηματίες Β και Γ ισχυρίζονται ότι ο δρόμος περνά πιο κοντά από το 
            αγρόκτημα Α. Αποδείξτε ότι ο δρόμος ισαπέχει και από τα τρία αγροκτήματα. 
 
 
24. Σε παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ προεκτείνουμε την ΑΒ κατά τμήμα ΒΕ=ΑΒ. Αν η ΔΕ     
      τέμνει την ΑΓ στο Η και την ΒΓ στο Ζ , να   αποδείξετε ότι : 

       i) ΒΖ = ΖΓ     ii) 
2
ΑΗ

ΓΗ =  

 
 
 
 



∆ΑΜΙΑΝΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ                                                 ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ   Α ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ  
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ  

 - 5 -

25. Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ με ΑΒ= 2ΒΓ, ˆ 90Β> . 
      Φέρνουμε τμήμα  ΑΕ⊥  ΒΓ ( το Ε στη προέκταση του ΒΓ ) και έστω Ζ το μέσο    
      του ΓΔ και Η το μέσο του ΑΒ. Να δείξετε ότι : 
      α. Το ΗΒΓΖ είναι ρόμβος  
      β. ΗΕ= ΗΒ= ΗΖ.  
 
26. Έστω ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ  ( =Â 90 ) και  Γ =ˆ 30 .  
      Έξω από αυτό  κατασκευάζουμε ισόπλευρο τρίγωνο ΒΓΔ .Οι ΑΓ και ΒΔ τέμνονται    
      στο Ε. Να αποδείξετε ότι : 
       α. ΑΒ//ΓΔ  
       β. Το σημείο Α είναι μέσο του ΕΓ και το σημείο Β μέσο του ΕΔ. 
 
 
27. Σε τραπέζιο ΑΒΓΔ, με ΑΒ//ΓΔ, δίνεται ότι ΓΔ=3·ΑΒ. Οι διαγώνιοι ΑΓ και ΒΔ    
      τέμνονται στο Ο. Επίσης, τα  Κ, Λ είναι τα μέσα των ΑΓ και ΒΔ αντίστοιχα. 

       Να αποδείξετε ότι: α. ΚΛ=ΑΒ      β. ΑΟ = ⋅ΑΓ
1
4

 . 

 
28. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ=ΑΓ και Μ το μέσο της ΒΓ. Στις πλευρές ΑΒ    
      και ΑΓ παίρνουμε δύο σημεία Δ και Ε αντίστοιχα έτσι ώστε ΑΔ=ΑΕ.  
      Να αποδείξετε ότι: 
      Α) ΒΔ=ΓΕ   
      Β) Το τρίγωνο ΜΔΕ είναι ισοσκελές.   
      Γ) Το τετράπλευρο ΒΔΕΓ είναι ισοσκελές τραπέζιο. 
 
 
29. Δίνεται το ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ=ΑΓ. Από τα μέσα Κ, Λ των πλευρών ΑΒ  
      και ΑΓ φέρουμε ΚΕ , ΛΔ κάθετα στη ΒΓ. Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΚΕΒ και    
      ΛΔΓ είναι ίσα. 
 
30. Αν Δ και Ε είναι τα μέσα των πλευρών ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα ισοσκελούς τριγώνου  
      ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ), να αποδείξετε ότι :  
      1. ΔΕ // ΒΓ  
      2. το ΔΕΓΒ είναι ισοσκελές τραπέζιο.  
 
31. Στο διπλανό σχήμα το ΑΔ είναι το ύψος του τριγώνου ΑΒΓ ( )ˆ ˆΒ>Γ προς  

      τη ΒΓ, η ΔΕ είναι διάμεσος του τριγώνου ΑΒΔ,ΕΖ//ΒΓ  
      και ΖΗ//ΑΒ. Να αποδειχθεί ότι:  
     α) ΖΗ=ΕΒ  
     β)Το τρίγωνο ΕΒΔ είναι ισοσκελές  
     γ) Το ΔΕΖΗ είναι ισοσκελές τραπέζιο 
     δ) Η ΕΖ διχοτομεί την γωνία ΔΕΑ  
     ς)   ΔΖΗ = Β − Γ  
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32. Δίνεται το ισοσκελές τραπέζιο ΑΒΓ_ (ΑΒ // ΓΔ) και τα μέσα Κ, Λ, Μ, Ν των     
     πλευρών του ΑΒ, ΒΓ, ΓΔ και ΑΔ, αντίστοιχα. 
     α) Να αποδείξετε ότι ΚΛ = ΜΝ.  
     β) Να αποδείξετε ότι το ΚΛΜΝ είναι παραλληλόγραμμο.  
     γ) Να αποδείξετε ότι ΚΝ = ΚΛ.  
     δ) Να αποδείξετε ότι τα ΚΜ και ΝΛ είναι κάθετα. 
 
33. Δίνεται ευθύγραμμο τμήμα ΚΛ = 10 και το μέσο του Μ. Κατασκευάζουμε τα  
     ευθύγραμμα τμήματα ΑΚ = ΛΔ = 8 προς το ίδιο μέρος του ΚΛ έτσι ώστε:    
     A 120ΚΜ = ΔΛΜ =  
    α) Να αποδείξετε ότι ΑΜ = ΜΔ.  
    β) Φέρνουμε τα ΑΒ και ΔΓ κάθετα στη ΚΛ (όπου Β, Γ σημεία της ευθείας ΚΛ). 
       Να αποδείξετε ότι ΒΚ = 4.  
   γ) Να αποδείξετε ότι το ΑΒΓΔ είναι ορθογώνιο.  
   δ) Να υπολογίσετε το μήκος του ΑΔ. 
 
34. Δίνεται τραπέζιο ΑΒΓΔ (ΑΒ // ΓΔ) και η διάμεσός του ΜΝ (Μ σημείο του ΑΔ και Ν    
     σημείο του ΒΓ). Έστω επίσης ότι η ΒΚ είναι διχοτόμος της γωνίας Β (Κ σημείο του    
     ΜΝ). 
    α) Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΒΝΚ είναι ισοσκελές.  
    β) Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΒΚΓ είναι ορθογώνιο.  
    γ) Αν η προέκταση της ΒΚ τέμνει την ΓΔ στο σημείο Ζ, έτσι ώστε 
        ΖΓ = ΔΓ - ΑΒ, να αποδείξετε ότι το ΑΒΖΔ είναι παραλληλόγραμμο. 
 
35. Σε ένα ισοσκελές τραπέζιο ΑΒΓΔ με (ΑΒ//ΓΔ) είναι 120Α = Β = . Αν ΑΒ= 6 cm,    
     ΒΓ = 4 cm  και 1ΑΑ , 1ΒΒ  τα ύψη του από τις κορυφές Α και Β, να υπολογίσετε: 
     α) την πλευρά ΓΔ 
     β) τη διάμεσο ΚΛ του τραπεζίου 
     γ) το ευθύγραμμο τμήμα ΕΖ που ενώνει τα μέσα των διαγωνίων του. 
 
36. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ  ( 90Α = )  είναι 2Γ = Β . Στο μέσο Κ της υποτείνουσας   
       ΒΓ φέρνουμε μία ευθεία κάθετη στη ΒΓ που τέμνει την ΑΒ στο σημείο Δ. 
        α) Να δείξετε ότι 30Β =  και 60Γ = . 
        β) Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΓΔΒ είναι ισοσκελές με ΔΒ = ΔΓ. 
        γ) Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΓΔ και ΔΒΚ είναι ίσα. 
 
37. Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ( Α=90) και η διχοτόμος του ΒΔ. Από το Δ φέρουμε  
      ΔΕ κάθετη στη ΒΓ, που τέμνει την προέκταση της ΑΒ στο Ζ. Να αποδείξετε ότι:  
       α.  ΑΒ=ΒΕ.  
       β.  Το τρίγωνο ΒΓΖ είναι ισοσκελές. 
 
38. Θεωρούμε ένα ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ ( ΑΒ = ΑΓ ), και τα μέσα Δ, Ε, Ζ των  
      πλευρών του ΒΓ, ΑΓ, ΑΒ αντίστοιχα. Να αποδείξετε ότι:  
      α) Το τρίγωνο ΔΕΖ είναι ισοσκελές.  
      β) Το τετράπλευρο ΒΔΕΖ είναι παραλληλόγραμμο. 
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39. Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ( )A 90=  με B 2= ⋅Γ   και Μ μέσο της ΒΓ. Η  

      μεσοκάθετη της ΒΓ τέμνει την ΑΓ στο Δ και την προέκταση της ΒΑ στο Ε.  
      Να δείξετε ότι :  

 i)  η   ΒΔ  είναι διχοτόμος της Β  και μεσοκάθετη της ΑΜ 

ii)  
2
ΔΓ

ΔΜ = ΑΔ =  

iii)  2
3

ΔΕ = ⋅ΑΓ  

( 4ο ΓΕΛ – 2009 ) 
 

40. Στο διπλανό σχήμα δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ  
      στο οποίο 120Α =  και η διχοτόμος της γωνίας  Δ    
      διέρχεται από το μέσο Μ της ΑΒ.  
 
    α. Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΑΜΔ  είναι ισοσκελές. 
    β. Το τρίγωνο ΜΒΓ  είναι ισόπλευρο. 
    γ.  Αν ΑΗ είναι το κάθετο τμήμα προς τη ΔΓ ,  

        τότε να δείξετε ότι :  
2

ΑΜ
ΔΗ =  

 
 
41. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ ( ΑΒ= ΑΓ ). Από το μέσον Μ της  πλευράς  ΒΓ , 
φέρνουμε  Μx // ΑΒ που τέμνει την ΑΓ στο Κ  και Μy  // ΑΓ που τέμνει την ΑΒ στο Λ. 
Να δείξετε ότι :  
 
Α. Τα τρίγωνα   ΒΛΜ και ΓΚΜ  είναι ίσα. 
Β.  Το τετράπλευρο ΜΚΑΛ  είναι ρόμβος. 
 
 
 
 
 
42. Δίνεται κύκλος ( Ο , 5 cm ) , Μ  εξωτερικό σημείο  
      και τα εφαπτόμενα τμήματα  ΜΑ και ΜΒ  αυτού.  
     Προεκτείνουμε την ΟΒ κατά ΟΓ = ΟΒ. 
 
     Α. Να δείξετε ότι το τρίγωνο ΟΜΓ  είναι ισοσκελές. 
     Β.  3ΑΜΓ = ⋅ΒΜΓ  
     Γ. Αν ΜΓ = 10 cm , να υπολογίσετε σε μοίρες  
        την γωνία  ΑΜΓ  
  
 
 


